ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 134 SÁCH GIÁO KHOA GIẢI TÍCH 12
Đề bài
Trên mặt phẳng toạ độ, tìm tập hợp điểm biểu diễn các số phức Z thoả mãn điều kiện:
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Hướng dẫn giải
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ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 134 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12
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Vay tap hop diém biéu dién s6 phirc 2 1 dudng tron tam O, ban kinh bang 1.
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Vay tap hop diém bidu dién s6 phirc = I hinh tron tam O, bén kinh bing 1 (ké c& cdc dim trén
aung tron).
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Vay t8p hop @iém biéu dién s6 phirc 2 1a phén ndm gitra dudng tron tam O, ban kinh béng 1 (khong
ké aiém trén durng tron nay) va durong ton tam O, ban kinh bang 2 (k5 ca cac diém trén duong tron
nay)
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Véy tp hop cac diém cAn tim la diém A(0; 1)
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Bài 1. Số phức
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

